Aluminum Pull

UAF-AB ru=zmo%

A
’ ]
1 | 11 <
! 1 ! ik N *l
. \
L M
o iHE -t 0o
UAF-AB
FILEZULESE
A& NMERE (BR)
INETUTERILS SUSXM7

(RUABY—ER)
o BEIET w{li#s - MPENBKIT T U A METEL T,

UAF-20-100-AB -BK
| —

UAF-20-100-AB-BK -P
\ \ —

LS

-2
RUNBRY—EZ (B £CAADES R, BRSBEORRIC [P =EN
LTLIEEL,

mE M Lf H h A
UAF-20-100-AB M6 10 49 36 20
UAF-20-112-AB Mé 10 49 36 20
UAF-20-128-AB M6 10 51 38 20
UAF-20-160-AB Mé 10 51 38 20
UAF-26-128-AB M8 12 55 38 26
UAF-26-160-AB M8 12 57 40 26
UAF-26-192-AB M8 12 57 40 26
UAF-26-300-AB M8 12 57 40 26
*1: NDFCEATIHEHECT.

™ JU—Uik - oU—ViRa
BEVELELREEV

N\ NBK @E/17y021 0575-23-1162

-

MAN&MACHINE
ELEMENTS

o RAAVEERDELVMBERRZRULTVETD,

o AR LINICKRAICHBELHEZIO% U L. D1ILA%E
BB U LEFIETEERT

® SO 22196:2011. ISO 21702:2019(CfiEVY. U TFOEH
KUIAIRICT NHEDRIRBHSNF LI,
KIBE ATCC*125922TM
RIBE ATCC*127853TM
IVFO03JvAR-ESI ATCC*110541
AV IVHFAHINT
eb30F94ILR(OC43)
SARS-CoV-2

o BRITHERZTOCEONEMRIFFHRLE T,

® HEIRE CTHMREKONEE A,

*1: ATCCl&American Type Culture Collection DEREZFETT

® AS—NUI—r3avd2E, REDKRELSICKIERT
TFI,

KESES =}
BK
WH =]

& A7 YaV T DIFRDNAETUTERIL S (SUSXM7 )
Z2ARMBLET . QUIBY—EX (BIRE) ZTHIALRE

[alAM

BT D mm

13 100 1000 90 M6X12
125 112 1000 97 M6X 12
141 128 1000 110 M6X12
173 160 1000 127 M6X12
145 128 1000 182 M8X 12
177 160 1000 213 M8X%12
209 192 1000 245 M8X 12
317 300 1000 347 M8X 12
4 L—9ZEn

TSR

info@nbk1560.com https://www.nbk1560.com



